

Эльза Николаевна Анцыферова

Выпуск 1960 года



1 сентября 1953 г. Эльзе Анцыферовой сшили коричневое сатиновое платье, белый фартук и привели в школу №2. В школе было четыре первых класса « А, Б, В, Г» и учились в ней только девочки.

Все чинно ходили по коридорам. На больших подставках стояло много цветов. Парты были с откидными крышками, в классах стояли большие счёты.

На будущий год в школу пришли мальчики. Цветы начали летать, девочки бегать. Косы Эли окунали в чернильницу – непроливайку.

Перед школой стоял вазон (он есть и сейчас), в который маленькая Эльза, поднимаясь на цыпочки, любовалась растущими цветами.

Где сейчас располагается гардеробная, была открытая веранда. Дети любили здесь играть: девочки в классики, а мальчики в войнушку. В 3 классе маленькая Эльза была выбрана санитаркой. Она носила белую сумочку с вышитым красным крестом через плечо в сумке находились бинт, вата и йод.



Материал подготовлен ученицей из класса преподавателя Эльзы Николаевны Анцыферовой



Материал подготовлен ученицей из класса преподавателя Эльзы Николаевны Анцыферовой